
朗致网申测评题目

一、第一部分　言语理解与表达（本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题
目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）

1、资金不足是限制农产品品牌形成和发展的重要原因。品牌的建立是一个            的复杂过程。创立品牌、支撑品牌、品牌经销等各环节都需
要资金            的注入，其中巨额广告费让许多农村电商经营主体            。从外部因素看，帮助农村电商经营主体解决资金问题是树立品牌的关
键。

依次填入画横线处最恰当的一项是：

 A．旷日持久 无休无止 望尘莫及

 B．日积月累 雷打不动 心力交瘁

 C．环环相扣 巨细无遗 不堪重负

 D．循序渐进 源源不断 望而却步

《正确答案》
D
《专家解析》

本题可从第二空入手，搭配“注入”，且根据横线前“创立品牌、支撑品牌、品牌经销等各环节都需要资金”及横线后“注入”可
知，横线处所填词语应体现出资金“不断地”注入之意，A项“无休无止”指不罢休，不停止，没完没了，D项“源源不断”形容接连
不断，均符合文意，保留。B项“雷打不动”形容意志非常坚定，不可动摇或做事沉着、稳妥，C项“巨细无遗”指大小都没有遗
漏，均体现不出“不断”之意，排除。

第三空，根据横线前“巨额广告费”和横线后“帮助农村电商经营主体解决资金问题是树立品牌的关键”可知，“巨额广告费”让许
多农村电商经营主体承受不起，D项“望而却步”指看到了危险或力不能及的事而往后退缩，符合文意，保留。A项“望尘莫
及”比喻远远地落在后面，文段并未体现出广告费让许多农村电商经营主体落在后面，与文意不符，排除。

第一空，代入验证。D项“循序渐进”指按照一定的步骤或程序逐渐推进或提高，置于此处可体现品牌的建立是一个复杂过程，
需要逐步进行，符合文意，当选。

故正确答案为D。

2、“微观世界”反映出宋代画家的兼擅多能，画家对各种类型的点景均能 ____________ 。以《千里江山图》这一存世实物来看，王希孟虽是少
年画家，但除了山水、树石本身的画法外，还掌握了建筑、舟船、人物等种种画法，且 ________ 得极为精妙。

依次填入画横线部分最恰当的一项是：

 A． 轻车熟路 擘画

 B． 驾轻就熟 描绘

 C． 滚瓜烂熟 刻画

 D． 如数家珍 描摹

《正确答案》
B
《专家解析》

第一空，根据“宋代画家的兼擅多能”可知，横线处应体现熟练掌握之意。A项“轻车熟路”比喻对某种工作很熟悉，干起来不费
力，B项“驾轻就熟”意为驾轻车，走熟路，比喻对事情熟悉，做起来轻松便捷，均与文意相符，保留。C项“滚瓜烂熟”形容朗
读和背诵非常流利纯熟，与“点景”搭配不当，排除；D项“如数家珍”形容好像数自己家藏的珍宝那样清楚，比喻对所讲的事情
非常熟悉，仅可以体现熟悉之意，无法体现熟练掌握之意，排除。

第二空，根据文意可知，横线处应体现王希孟的绘画手法十分精妙。B项“描绘”意为描画，与文意相符，当选。A项“擘画”指
计划，布置，与文意不符，排除。

故正确答案为B。

【文段出处】《“微观世界”里的画意情致》
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3、在许多犹太人家里，当小孩稍微懂事时，大人就会翻开一本书，涂一点蜂蜜在上面，叫小孩子去舔，其用意______：读书是______的。
填入划横线部分最恰当的一项是（　　）。

 A． 显而易见　快乐

 B． 毋庸置疑　幸福

 C． 不言自明　纯真

 D． 不言而喻　甜蜜

《正确答案》
D
《专家解析》
ABC三项错误，第二空，蜂蜜的“甜”与读书的“甜蜜”相呼应。“快乐”、“幸福”虽然也能用来形容读书，但未能与句中的涂蜂蜜
相联系。“纯真”可以用来形容小孩，但不能用来形容读书。

4、我们的整个文明都建立在自然生态之上，它们跟不上我们的步伐，终将令我们也随之____。将责任推给“适者生存”，任凭野生动物在我们制
造的阴影中_______，这不但是一件残忍的事情，更是一件愚蠢的事情。

依次填入划横线部分最恰当的一项是：

 A．消亡 自谋生路

 B．崩塌 自生自灭

 C．瓦解 自取灭亡

 D．崩溃 自求多福

《正确答案》
B
《专家解析》

第一空，横线处填入词语与“我们的整个文明” 搭配，分析文意可知，我们和大自然是一个整体，如果大自然出了问题，我们
的整个文明也会产生严重的后果。D项“崩溃”指人因过度刺激情绪失控，置于此处搭配不当，排除。ABC均可。

第二空，“这”指代人类对野生动物的做法，由后文可知体现残忍和愚蠢之意，A项“自谋生路”形容自己谋求生存，与“残忍”无
关，排除；C“自取灭亡”指自己招致灭亡，不是野生动物自己招致自身灭亡的，不符合文意，排除；B项“自生自灭”形容自然
发展，无人过问，可以体现人类对野生动物不过问的做法愚蠢和残忍，符合文意，当选。

故正确答案为B。

【文段出处】 《鄱阳筑闸，让白鹤适者生存就行吗？》

5、本文讨论的主要内容是（ ）。

 A． 保护好文化遗产需要几代考古人的努力

 B． 当好文化遗产保护者、优秀文化传播者

 C． 领队的奉献精神值得更多的尊重和敬意

 D． 考古领队需要具备专业素质与实践经验

《正确答案》
B
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